Obsah

L@ 011 o TSP PPPTRSR 2
NavrZzené materialy a hlavni KonsStruKCni PrvKy: ..o 2
Hodnoty uZitnych, klimatickych a dalich zatiZeni:............ocooei i 2
SOUVISEJICT NOMMY CON: ...ttt s e en s s s s st e e ae e aeananans 2
POUZITA TIEEratUIa: ...t e e 2
D.1.2.c) STAtICKE POSOUZEN .....eiiiiiiie ettt e e e e e s st e e e sraeeeeanes 3
A. - Navrh opérné zdi bez obKIaAU ..............eviiiiiiiiei e ——————— 3
B. - Navrh op&rné zdi fiNAINT STAV ..........oviiiiiie e 5
C. - Navrh roznaseciho tramu pro KOtVY...........coeiiiiiiiiiie e 7
D. - Navrh opérné zdi finalni stav bez KOtVY........cocuuiiiiiiiii e 8
E. - Navrh op@rné zdi VYSKa 1,30 M ... 11
D.1.2.d) Plan kontroly spolehlivosti KONStrUKCH ..........oouuiiiiiiiiiii e 12

Navrzené materialy a hlavni konstruk¢éni prvky:
Opérna zed pusobi jako Zelezobetonova tizna zed. Beton C30/37 XF4

XD2, ocel 10505 (R). Vykresy viz. D.1.1.

Hodnoty uzitnych, klimatickych a dalsich zatizeni:
Objemova hmotnost zeminy je 18 kN/m?, Ghel vnitfniho tfeni 15°. Rub

opérné zdi je hladky. Pfitizeni rubu opérné zdi 500 kg/mz. Specificka zatizeni

nejsou ve vypoctu uvedena.

Souvisejici normy CSN:

CZJSN 73 00 35 - ZatiZeni stavebnich konstrukci

CSN 73 10 01 — Zakladova puda pod plosnymi zaklady
CSN 73 12 01 — Navrhovani betonovych konstrukci

Pouzita literatura:
Statické tabulky SNTL 1987

Technicky pravodce ¢. 19 -
Statické tabulky SNTL 1954

Zatizeni stavebnich konstrukci TP 45 SNTL 1987
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D.1.2.c) Statické posouzeni

A. - Navrh opérné zdi bez obkladu

Statické schéma:

POSOUZENI BEZ OBLKADU 2 -
B H_| !

N1= 24,00 kN

D

136,95 kN

N

Zatizeni qa: ZatéZovaci Sitka zg = 1,00
Pritizeni

Doprava 500 kg/m?®

p [m]= 0,28

Hmotnost zdi

Tloustka konstrtukce [m] =
Objemova hmotnost [kN/m’] =

Gs" [kN/m?] = 12
Vyska [m]= 4.1

0,5
24,00
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Gs" [kN/m] = 49,20 (normoveé)
Tlak zeminy

Objemova hmotnost [kN/m’] = 18
Zat.trojuh. [m?] = 1,66
SN [kN/m] = 29,88 (normové)
Hmotnost zeminy

Tloustka konstrtukce [m] = 0,7
Objemova hmotnost [kKN/m?] = 18
Gs" [kN/m?] = 12,6

Vyska [m]= 4,25

G [kN/m] = 53,55 (normové)

Reakce v kotvé

R« [kN/m] = 21,64 (normové)
Hmotnost zakladu

Objemova hmotnost [kN/m’] = 24
Vyska [m]= 0,65

Sitka [m]= 1,5

GZN [kN/m] = 23,40 (normoveé)

POSOUZENI UNOSNOSTI:

Spara zaklad - sténa opov [kPa] tlak= 17500
Opov [kPa] tah = 200

o=N4y/A+M/W < opov

r [m]= 0

N4 [KN/m]= 60,00

M [kNm]= 0,00

(o3} [kPa] = -120 <opov = 11,50 MPa TLAK

o, [kPa] = -120 <opov = 11,50 MPa TLAK
Vyhovuje

Zakladova spara Gpov [kPa] tlak= 200

BETON C30/37 opov [kKPa]tah = o

o=N/A+M/W <opov

r[m]= 0,019

N [kN/m]= 136,95

o3 [kPa] = -98,239 <opov = 0,20 MPa TLAK

o4 [kPa] = -84,361 <opov = 0,20 MPa TLAK
Vyhovuje
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Posouzeni stability:

2,16
1,55 2spov = 1,20

rm]

S =

Vyhovuje

érné zdi finalni stav

B. - Navrh op

Statické schéma:
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POSOUZENI FINALNIHO STAVU
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Zatizeni qa: Zatézovaci Sitka zg = 1,00
Pritizeni

Doprava 500 kg/m?
p [m]= 0,28

Hmotnost zdi

Tloustka konstrtukce [m] = 0,5
Objemova hmotnost [kN/m’] = 24
Gs" [kN/m?] = 12

Vyska [m]= 4,1

Gs" [KN/m] = 49,20 (normoveé)

Tlak zeminy

Objemova hmotnost [kN/m’] = 18
Zat.trojuh. [m?] = 1,66
SN [kN/m] = 29,88 (normové)
Hmotnost zeminy

Tloustka konstrtukce [m] = 0,7
Objemova hmotnost [kN/m?] = 18
Gs" [kN/m?] = 12,6

Vyska [m]= 4,25

G [kN/m] = 53,55 (normové)

Reakce v kotvé

Rk [kN/m] = 21,64 (normové)
Hmotnost obkladu

Objemova hmotnost [kN/m?] = 23
Gg" [kN/m] = 37,95 (normové)
Hmotnost zakladu

Objemova hmotnost [kN/m?] = 24
Vyska [m]= 0,65

Sitka [m]= 1,5

G [kN/m] = 23,40 (normové)

POSOUZENI UNOSNOSTI:

Spara zaklad - sténa

Opov [kPa] tlak=
Gpov [kPa] tah =

17500
900

CY:N/A"‘M/WSGDOV

r [m]= 0

N1 [KN/m]= 60,00

M [kNm]= 0,00

c; [kPa] = -120 <ocpov = 11,50 MPa TLAK

o, [kPa] = -120 <opov = 11,50 MPa TLAK
Vyhovuje
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Zakladova spara Gpov [kPa] tlak= 200
BETON C30/37 opov [kPa] tah = 0

o=N;/A+M/W <opov

r [m]= 0,14

N [KN/m]= 174,90

o; [kPa] = -181,9 <opov = 0,20 MPa TLAK

O34 [kPa] = -51,304 <Cpov = 0,20 MPa TLAK
Vyhovuje

Posouzeni stability:
r[m]= 2,16

S= 1,65 ZSDOV = 1,20

Vyhovuje

C. - Navrh roznaseciho tramu pro kotvy

Statické schéma:

de Ls = 4,50 [m]
(T, L=Lsx1,05= 4,50 [m]
N ~
Ac Bc
Zatizeni qaq: ZatéZovaci Sitka zs= 1,00
zatizeni od kotev
gar" [KN/m] = qaq" X zs = 21,64 (normove)
a1’ [kN/m] = qas” x 1,20 = 25,97 (vypoctové)
Reakce:
AaN[KN] = 112xqa¥ xL = 48,69 (normoveé)
Anr'kN] = 112 xqa’ xL= 58,43 (vypoctove)
M [kNm] = 118 X qas’ x L2= 65,73
Navrh vyztuze desky
Vly$ka prarezu h[m]= 0,50
Sitka prurezu bml= 0,60
Moment M[kNm]= 65,73
Beton C30/37 Ryq [MPa] = 19,50
Rotg [MPa] = 1,30
Vyztuz 10505 R Re[MPa]= 375,00

D.1.2. Stavebné konstrukéni ¢ast ING. VIT SEMRAD
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Kryti vyzruze tys [Mm] = 50
Odhad ¢ vyztuze o[mm]= 14
he [nm]= 443
w= 0,96
M, [KNm] = 68,21
o= 5802
= 0,030
Ayq[m’]=  4,1689E-04
Navrh 6 ¢ R14/m Ay [m?]=  9,24E-04
Minim. stupen
vyztuzeni Ustmn = 0,0012
Stupen vyztuzeni usg =  0,0031
st max = 0,03
Stupen vyztuzeni VYHOVUJE
Xy= 0,030
E= 0,067
6= 0,967
M, [KNm] = 148,31

Prifez vyhovuje

D. - Navrh opérné zdi finalni stav bez kotvy

Statické schéma:

N1=

36,00 kN

133,44 kN

N

D.1.2. Stavebné konstrukéni ¢ast

OZ na poz. p. €. 494 v Tabore
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Zatizeni: Zatézovaci Sitka zg =

Pritizeni

Doprava 500 kg/m?
p [m]= 0,28

Hmotnost zdi

1,00

Tloustka konstrtukce [m] =

Objemova hmotnost [kN/m’] =

Gs" [kN/m?] = 12

Vyska [m]= 3

Gs" [kN/m] = 36,00 (normové)
Tlak zeminy

0,5
24

Objemova hmotnost [kN/m’] =

Zat.trojuh. [m?] =

SN [kN/m] = 15,84 (normoveé)
Hmotnost zeminy

18
0,88

Tloustka konstrtukce [m] =

Objemova hmotnost [kN/m?] =

Gs" [kN/m?] = 13,5

Vyska [m]= 3,15

G [kN/m] = 42,53 (normoveé)
Hmotnost obkladu

0,75
18

Objemova hmotnost [kN/m?] =

Gg" [kN/m] = 31,51 (normové)
Hmotnost zékladu

23

Objemova hmotnost [kKN/m?] =

Vyska [m]= 0,65

Sitka [m]= 1,5

G;" [KN/m] = 23,40 (normové)

POSOUZENi UNOSNOSTI:

Spara zaklad - sténa opov [kKPa] tlak=

24

Cpov [kPa] tah = 900

CY:N/A"‘M/WSGDOV

r [m]= 0,503
N; [kN/m]= 36,00
M [kNm]= 18,11

o, [kPa] = -506,59 <opov = 11,50 MPa TLAK

o, [kPa] = 362,59 <opov = 0,90 MPa TAH

Vyhovuje nutno vyarmovat

17500

D.1.2. Stavebné konstrukéni ¢ast
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Zakladova spara opov [kKPa] tlak= 200
BETON C30/37 opov [kPa] tah = 0

o=N;/A+M/W <opov

r [m]= 0,298

N [kN/m]= 133,44

o; [kPa] = -194,99 <opov = 0,20 MPa TLAK

o4 [kPa] = 17,08 <opov = 0,20 MPa TLAK
Nevyhovuje

o, [kPa] = 196,81
Vyhovuje
Posouzeni stability:
r [m]= 1,793
S = 2,12 2spov = 1,20
Vyhovuje

Navrh vyztuze desky

VysSka prufezu hm]= 0,50
Sitka priiezu b[m]= 1,00
Moment M [kNm]= 18,11
Beton C30/37 Rp¢[MPa]= 19,50
Rptd [MPa] = 1,30
Vyztuz 10505 R R [MPa]l = 375,00
Kryti vyzruze tye [MM]= 50
Odhad ¢ vyztuze o [mm]j= 14
he [Mmm] = 443
w= 0,96
M, [kKNm]= 18,79
o= 14,271
= 0,005
Aq[m’]= 1,1339E-04
Navrh 7 ¢ R14/m A [m“]= 1,08E-03
Minim. stupen vyztuzeni Ustmin =  0,0012
Stupen vyztuzeni ust = 0,0022
Ust max = 0,03
Stupen vyztuzeni VYHOVUJE
Xy= 0,021
E= 0,047
8= 0,977
M, [KNm]= 174,82

Prurez vyhovuje

D.1.2. Stavebné konstrukéni ¢ast
OZ na poz. p. €. 494 v Tabore

ING. VIT SEMRAD
STATIKA
PROJEKCE

10/12



E. - Navrh opérné zdi vyska 1,30 m

Statické schéma:
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Zatizeni: Zatézovaci Sitrka zg = 1,00
Pritizeni
Doprava 500 kg/m?
p [m]= 0,28
Hmotnost zdi
Tloustka konstrtukce [m] = 0,5
Objemova hmotnost [kN/m’] = 24
Gs" [kN/m?] = 12
Vyska [m]= 1,3
Gs" [kN/m] = 15,60 (normoveé)
Tlak zeminy
Objemova hmotnost [kN/m’] = 18
Zat.trojuh. [m?] = 0,19
SN [kN/m] = 3,42 (normoveé)
Hmotnost zakladu
Objemova hmotnost [kN/m?] = 21
Vyska [m]= 0,8
Sitka [m]= 0,9
G [kN/m] = 15,12 (normové)
POSOUZENI UNOSNOSTI:
Spara zaklad - sténa opov [KPa] tlak= 1000

Kamenné zdivo

Opov [kPa] tah =

0

G=N/A+M/WSGDOV

D.1.2. Stavebné konstrukéni ¢ast
OZ na poz. p. €. 494 v Tabore
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r [m]= 0,115

N4 [kN/m]= 15,60

M [kNm]= 1,79

ci [KPa]= -74,256 <cpov = 1,00 MPa TLAK

o, [kPa] = 11,856 <opov = 0,00 MPa TAH
Nevyhovuje

o, [kPa] = -90,43 <opov = 11,50 MPa TLAK

Vyhovuje

Posouzeni stability:

r [m]= 0,527

S = 1,17 ZSDOV=1,10
Vyhovuje

Zakladova spara opov [kPa] tlak=

Zemina Cpov [kPa] tah =

o=N{/A+M/W < opov

r [m]= 0,097

N [kN/m]= 30,72

o3 [kPa]= -56,206 <opov = 0,20 MPa TLAK

O4 [kPa] = -12,06 <Gpov = 0,20 MPa TLAK
Vyhovuje

Posouzeni stability:

r [m]= 1,327

S = 2,39 2spoy =1,10
Vyhovuje

D.1.2.d) Plan kontroly spolehlivosti konstrukci

200

Plan kontroly spolehlivosti konstrukci pfi stavbé bude provadén dozorem stavby.

ING. VIT SEMRAD
STATIKA
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